

首届“信阳最美校园”新鲜出炉

信阳市第五初级中学、新县宏桥小学等 20 所学校上榜

信阳消息(记者 华唯)由市文明办、市教育局、信阳日报社联合举办的首届信阳最美校园评选活动日前公布结果,信阳市第五初级中学、新县宏桥小学等 20 所学校榜上有名。

去年以来,以全市大力开展的全国文明城市创建为契机,为展示信阳文明城市创建成果,宣传信阳教育成就,树立地方教育品牌,进一步营造全社会关注、支持文明创建和教育发展的良好氛围,进一步推动全市创建活动深入开展和教育事业健康发展,信阳市文明办、信阳市教育局、信阳日报社联合举办了首

届信阳最美校园评选活动。此次信阳最美校园评选活动,坚持公开、公平、公正和原则,面向全市义务教育阶段公办、民办学校,受到县区教育部门、学校的重视和支持,赢得了社会各界关心教育人士特别是广大师生的欢迎,社会反响热烈,网络(微信)投票环节,投票平台信阳日报微信公众号共吸引超过 180 万人次参与,累计接受有效投票近 10 万人次。

此次评选活动在顺利完成县区初评推荐、网络(微信)投票、专家评审、媒体公示等环节后,最终评出首

届信阳最美校园共 20 所学校,它们分别是:羊山新区外国语小学、平桥区新集小学、信阳市第五初级中学、信阳市特殊教育学校、潢川县第三中学、平桥区信钢学校、罗山县第一初级中学、潢川县启明中学、光山县慧泉中学、新县宏桥小学、羊山新区外国语中学、罗山县楠杆镇初级中学、商城思源实验学校、新县田铺乡八一爱民学校、潢川县逸夫小学、商城县吴河乡第一中学、息县第九小学、新县八里畈镇初级中学、淮滨县防胡镇初级中学、罗山县尤店乡初级中学。

铭记伟大壮举

弘扬红军精神

纪念长征胜利 80 周年全国集邮青少年教育实践活动(河南站)在罗山县举行

信阳消息(记者 黄铎)革命精神耀中华,红色珍邮传天下。6月17日,由中国邮政集团公司、中华全国集邮联合会主办的《中国工农红军长征胜利八十周年——河南罗山何家冲红二十五军出发地》纪念邮资明信片首发活动暨纪念长征胜利八十周年全国集邮青少年教育实践活动(河南站)在罗山县文化广场隆重举行。

此次活动旨在通过集邮展览、文化大讲堂、书信比赛等集邮教育实践活动,激发青少年传承弘扬艰苦奋斗、百折不挠、勇于奉献、一往无前、团结协作的长征精神,促进青少年树立健康向上的人生目标和理想信念,通过集邮与革命传统教育的结合,促进信阳文化、旅游和集邮事业的发展。

长征是人类历史上前所未有的伟大壮举。今天,在这里举办全国青少年集邮教育实践活动河南站活动,就是带领青少年领略长征气魄,感受长征精神,捕捉长征灵魂。在邮票“方寸”天地间重温革命先辈用鲜血、勇气 and 生命谱写的长征英雄史诗,激励青少年同心共筑中华民族伟大复兴的“中国梦”。

仪式上,中华全国集邮联合会学术委员会秘书长成冬青向罗山县何冲小学授予“全省青少年集邮活动示范基地”牌匾;信阳荣耀酒业有限公司有关负责同志为罗山县何冲小学捐赠“爱心包裹”。此外,著名邮票设计家现场为广大集邮爱好者签名留念。



舞出年轻姿态 秀出夕阳风采

信阳市首届“锦江城杯”老年人广场舞大赛举行

信阳消息(首席记者 周涛)火红的舞蹈,火红的日子,映着火红的6月。6月17日下午,伴随着熟悉的旋律、翩跹的舞姿,在锦江国际大酒店东广场,一场别开生面的舞蹈大赛拉开序幕。来自各县区的 9 支代表队舞出了年轻姿态,秀出了夕阳风采。

下午 4 时,来自裁判员代表队的 15 名选手率先登场,用欢快

的舞曲点燃了观众的热情,一时间,台下掌声雷动。随后,浉河区代表队、平桥区代表队、淮滨县代表队……一支支代表队先后入场,选手们穿着花花绿绿的漂亮衣服,时而扭动着腰肢,时而挥舞着衣袖,时而来一次轻盈的跳动。

据了解,此次大赛由信阳市老年人文化体育协会主办,主题为“魅力信阳 舞动健康”,此次参赛

队员的年龄是女士 50 岁至 70 岁,男士 55 岁至 70 岁。赛事裁判员由主办单位邀请的文艺界、舞蹈界人士进行现场打分。

经过一个多小时的激烈角逐,最终,浉河区代表队表演的《海韵》、商城县代表队表演的《和你一起看夕阳》和淮滨县代表队表演的《山丹丹开花红艳艳》,分获冠、亚、季军。

你知道吗? 奥运冠军郑海霞乔红贾占波等即将云集信阳 他们为精准扶贫而来

信阳消息(首席记者 李亚云)近日,记者从市体育局获悉,6月19日至21日,由国家体育总局人力资源开发中心、河南省体育局和信阳市人民政府主办,信阳市体育局、信阳市文明办、信阳市扶贫办和光山县人民政府承办的“弘扬奥运精神,助力精准扶贫——奥运冠军老区信阳光山行”活动即将在光山县举行。

活动期间,奥运冠军王立彬、郑海霞、乔红、贾占波、王丽萍、孙甜甜、奚爱华、陈中、骆晓娟、许诺、杨伊琳等我国著名运动员将亲临革命

老区,与中小学师生、社区居民、贫困群众零距离互动,指导他们科学健身和业余训练,并向贫困村小学捐赠体育器材,激励青少年坚定理想信念、勇于追求梦想。同时,奥运冠军们也将参观邓颖超祖居、王大湾会议旧址,聆听红色故事,接受爱国主义教育,参加红色运动会,参观考察扶贫开发项目,在革命老区传递奉献、爱心、拼搏的精神。届时,奥运冠军们将以实际行动回馈社会,回报人民。

据了解,此次“弘扬奥运精神,

助力精准扶贫——奥运冠军老区信阳光山行”活动是我市打赢脱贫攻坚攻坚战,扎实开展体育支持精准扶贫的一项重要举措。在贫困乡村群众中大力弘扬“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏”的中华体育精神和“更高、更快、更强”的奥林匹克精神,将这种精神与“坚守信念、胸怀全局、团结一心、勇当前锋”大别山革命老区精神有机结合起来,充分调动贫困群众脱贫致富的积极性和主动性,增强自我发展的信心和勇气。

首届蒲松龄散文奖揭晓

固始县李永海榜上有名

信阳消息(荣东红)日前,由中国文联《神州》杂志社、黑龙江省作协《北方文学》杂志社、蒲松龄文学馆联合主办的首届蒲松龄散文奖诗词奖评选活动,在山东省济南市揭晓,固始县李永海创作的散文作品《村庄的眼睛》获得散文一等奖。

据悉,首届蒲松龄散文奖诗词奖从 2015 年开始征稿,共收到来自全国各地的在 2010 年—2014 年期间发表的参赛作品 1000 余篇(首)。组委会经过严格评选,最终评出获奖作品 50 余件。《村庄的眼睛》曾在《河南日报》(农村版)2014 年 7 月 23 日发表。

李永海现为中国作协会员、固始县作协副主席,《读者》《散文选刊》(原创版)签约作家。